

ROMÂNIA
JUDEȚUL TIMIȘ
COMUNA ȘTIUCA
CONSILIUL LOCAL

PROCES - VERBAL

**încheiat astăzi, 28 noiembrie 2014, cu prilejul
ședinței ordinare a Consiliului local al comunei Știuca**

Primarul comunei Știuca, în baza dispoziției nr.104/2014, a convocat ședința ordinară a consiliului local.

La ședința ordinară a consiliului local participă dl. Vasile Bejera, primarul comunei Știuca, din partea aparatului de specialitate al primarului comunei Știuca participă: dl. Benzar Vasile – inspector principal, compartimentul financiar – contabil și dl. Mania Nicolae – inspector principal, compartimentul taxe – impozite.

Domnul Marian Dincă, secretarul comunei, în urma apelului nominal, face cunoscută prezența la ședință a domnilor consilieri : sunt prezenți 10 consilieri, absent este domnul consilier Laver Pavel.

În continuare domnul secretar al consiliului, supune aprobării domnilor consilieri procesul-verbal al ședinței precedente a consiliului local. Procesul-verbal este aprobat în unanimitate de domnii consilieri prezenți la ședință.

Ordinea de zi al ședinței ordinare este prezentată de domnul primar, Vasile Bejera, inițiatorul ședinței ordinare , la care se adaugă un nou punct informarea consiliului local cu rezultatele controlului de audit al Camerei de conturi TIMIȘ desfășurat în luna octombrie 2014.

Ordinea de zi propusă este următoarea :

- 1. Aprobarea rectificării bugetului local al comunei Știuca pe anul 2014;**
- 2. Aprobarea impozitelor și taxelor locale în comuna Știuca aplicabile începând cu anul fiscal 2015;**
- 3. Aprobarea rezilierii unui contract de concesiune;**
- 4. Prezentarea consiliului local a Deciziei nr.98 /20.11.2014 emisă de Camera de conturi a județului Timiș și a Raportului de audit nr.634/30.10.2014, încheiat în urma acțiunii de verificare „Auditul financiar asupra conturilor anuale de execuție bugetară ale Unității Administrativ - Teritoriale a Comunei” efectuate la Unitatea Administrativ – Teritorială Comuna (U.A.T.C.) Știuca.**

Ordinea de zi este aprobată în unanimitate de către domnii consilieri prezenți la ședință.

Președintele de ședință, domnul consilier BENZAR Nicolae, preia conducerea ședinței ordinare.

Punctul 1 al ordinii de zi - Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local al comunei Știuca pe anul 2014.

Inițiator: primarul comunei Știuca.

La primul punct al ordinii de zi domnul inspector Bazar Vasile prezintă referatul la proiectul de hotărâre. Această rectificare de buget este pozitivă, veniturile totale se majorează cu 112,00 mii lei iar cheltuielile tot cu aceeași sumă. Cheltuielile au următoarea structură : cheltuielile la autorități publice se majorează cu 187,00 mii lei, cheltuielile la învățământ se micșorează cu 40,00 mii lei, cheltuielile la cultură se micșorează cu 2,30 mii lei, cheltuielile pentru asistență socială se majorează cu 6,00 mii lei iar cheltuielile la servicii dezvoltare publică se diminuează cu 38,00 mii lei.

Domnul consilier Brașoveanu Ionuț : să se majoreze cheltuielile la cultură pentru a putea premia copii cu rezultate deosebite la învățătură , activități culturale și sportive.

Domnul consilier Bejera Ștefan : să realizăm o gală de premiere a copiilor cu rezultate deosebite.

La intervențiile celor doi consilieri domnul primar intervine făcând următoarele precizări : este de acord cu premiarea copiilor cu rezultate deosebite dar să nu se uite de datoriile pe care le are consiliul local la canalizarea localității Știuca și la obiectivele de investiții aprobate de consiliul local pentru dezvoltarea localității. Să nu se ignore faptul că pentru susținerea învățământului se fac eforturi deosebite pentru ca acesta să se desfășoare în condiții normale. Domnul consilier Bazar Nicolae, în calitate sa de director al unității de învățământ, să nominalizeze copiii care ar fi îndreptății să fie beneficiari de premii.

Domnul președinte de ședință constată că nu sunt intervenții din parte domnilor consilierilor supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 10 voturi pentru **Hotărârea nr.46 privind aprobarea rectificării bugetului local al comunei Știuca pe anul 2014.**

Punctul 2 al ordinii de zi - Proiect de hotărâre privind aprobarea impozitelor și taxelor locale în comuna Știuca aplicabile începând cu anul fiscal 2015.

Inițiator: primarul comunei Știuca.

Domnul Mania Nicolae – inspector principal, compartimentul taxe –impozite prezintă referatul privind compartimentului financiar – contabil privind necesitatea și oportunitatea aprobării impozitelor și taxelor pe anul 2015. În principal nu se schimbă nivelul taxelor și impozitelor pe anul 2015. Se adaugă o taxă pentru

întocmirea dosar preemțiune, contracte arendare, concesiune, închiriere, dosar auto transfer.

Domnul Brașoveanu Ionuț propune ca taxa pentru eliberarea de copii heliografice de pe planuri cadastrale sau de pe alte asemenea planuri, deținute de consiliile locale, să fie de numai 10 lei / planșă A4.

Domnul consilier Bejera Ștefan : mi se pare că taxa de transfer auto este mare.

Domnul primar față de intervențiile celor doi consilieri face următoarele precizări :

- există anumite persoane care se ocupă cu comercializarea de autoturisme și pentru a se evita ieșirea din baza de impozitare se trimite dosarul la primăria de domiciliu al noului proprietar care presupune niște cheltuieli materiale;

- Aplicarea legilor de fond funciar se face tot cu cheltuieli materiale: ridicări topografice, deplasări la fața locului, plata specialiștilor, etc. care cât de cât trebuiesc recuperate.

După discuții pe aceste teme neprincipiale se supune le vot de către președintele de ședință. Cu 10 voturi, în unanimitate, se aprobă **Hotărârea nr.47 privind aprobarea impozitelor și taxelor locale în comuna Știuca aplicabile începând cu anul fiscal 2015.**

Punctul 3 al ordinii de zi - Proiect de hotărâre privind aprobarea rezilierii unui contract de concesiune.

Inițiator: primarul comunei Știuca.

Domnul primar prezintă referatul privind necesitatea și oportunitatea rezilierii unui contract de concesiune. Numita BEJERA VIORICA - DOCHIA, este parte a contractului de concesiune nr. 1352 din 19 septembrie 2011 pentru suprafața de 799 m.p. de teren intravilan, înscris în CF Știuca nr. 400999, nr. top 400988. În perioada 2011 – 2014 numita BEJERA VIORICA - DOCHIA nu a început lucrările de construire a unei case familiare și deci nu mai îndeplinește condițiile din contract și, în aceste condiții, este necesară și oportună rezilierea respectivului contract de concesiune.

Domnul președinte de ședință constată că nu sunt intervenții din parte domnilor consilierilor și supune la vot proiectul de hotărâre. Cu 10 voturi, în unanimitate, se aprobă **Hotărârea nr.48 privind aprobarea rezilierii unui contract de concesiune.**

Punctul 4 al ordinii de zi - Prezentarea consiliului local a Deciziei nr.98 /20.11.2014 emisă de Camera de conturi a județului Timiș și a Raportului de audit nr.634/30.10.2014, încheiat în urma acțiunii de verificare „Auditul financiar asupra conturilor anuale de execuție bugetară ale Unității Administrativ - Teritoriale a Comunei” efectuate la Unitatea Administrativ – Teritorială Comuna (U.A.T.C.) Știuca.

Domnul inspector Benzar Vasile în primul rând prezintă Decizia nr.98 /20.11.2014 emisă de Camera de conturi a județului Timiș:

- Abateri de la legalitate și regularitate la nivelul ordonatorului principal de credite - U.A.T.C. Știuca;

- Aplicarea măsurilor pentru înlăturarea conform prevederilor art. 43 lit. c) din Legea nr. 94/1992, republicată, a neregulilor în activitatea financiar-contabilă și/sau fiscală controlată,

- Aplicarea măsurilor pentru stabilirea întinderii prejudiciilor și recuperarea acestora conform prevederilor art. 33 alin. (3) din Legea nr. 94/1992, republicată, și ale pct. 174 din regulament

În partea a doua este prezentat Raportul de audit nr.634/30.10.2014, încheiat în urma acțiunii de verificare „Auditul financiar asupra conturilor anuale de execuție bugetară ale Unității Administrativ - Teritoriale a Comunei” efectuate la Unitatea Administrativ – Teritorială Comuna (U.A.T.C.) Știuca.

Punctul discuții, interpelări din partea domnilor consilieri locali :

Domnul consilier Laver Sorin : unde pot fii văzute evidențele cu lucrările făcute pe pășunile comunale;

- Cum se dau ajutoarele din Uniunea Europeană.

Domnul primar răspunde : toate evidențele cu lucrările efectuate pe pășuni pot fii consultate la Asociația „Ciobănașul Bănățean” Știuca;

- Ajutoarele din anul 2014 se dau în mod centralizat prin Ministerul Fondurilor Europene instituția primăriei numai organizează distribuirea cutiilor cu alimente la cei care au primit cupoanele cu ajutoare.

Domnul consilier Pop Mihai: consideră că este mai bine să fie împărțită pășunea pe proprietari de animale nu pe asociație.

Domnul primar răspunde : în anii când am împărțit pășunea pe proprietari cu foarte mare greutate am reușit să încasăm taxa de închiriere și nu s-au efectuat lucrările de întreținere a pășunilor cu banii primiți drept subvenție.

Întrucât domnii consilieri nu au întrebări, interpelări și probleme de ridicat iar punctele înscrise pe ordinea de zi au fost epuizate, domnul președinte de ședință declară închise lucrările ședinței consiliului local.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.

Președinte de ședință,
consilier
BEJERA Ștefan

Întocmit,
Secretar,
Marian Dincă